



HRVATSKI RUKOMETNI SAVEZ



1959.

RUKOMETNI SAVEZ ISTARSKE ŽUPANIJE - ISTRIAN HANDBALL ASSOCIATION
HR 52100 PULA, Marsovo polje 6. Tel. 091 502 5 970
www.rukomet-siz.hr e-mail: rs.pula@hrs.hr

ZAPISNIK

s Plenuma klubova 3. HRL zapad žene i muški

Sukladno obavezi za provedbu natjecanja 3. HRL zapad u kategoriji muški i žene dana 30. rujna 2020. godine (srijeda) s početkom u 19.00 sati održan je predmetni skup.

Plenum klubova održan je online ZOOM aplikacijom.

PRISUTNI: RK Pazin, RK Buzet, ŽRK Umag, MRK 28. April, RK Selce, ŽRK Poreč, RK Poreč 2., ŽRK Rudar, ŽRK Omišalj, MRK Buje 53, ŽRK Zamat 2., RK Senj 2. i RK Trsat.

OPRAVDANO ODSUTNI: RK Umag 2, ŽRK Liburnija Opatija, ŽRK Ogulin, ŽRK Murvica 2. i ŽRK Rovinj.

NEOPRAVDANO ODSUTNI: nema

INI PRISUTNI: Lukić Tomislav – HRS.

DNEVNI RED:

- Otvaranje plenuma,
- Prozivka i evidentiranje prisutnih,
- Informacije vezane za natjecanje,
- Usvajanje kalendara natjecanja,
- Izvlačenje brojeva,
- Različito.

Ad.1- Uz poteškoće internetskog povezivanja određenog broja prisutnih, Voditelj natjecanja Senad Imamović otvorio je Plenum pozdravivši sve prisutne s uputom rada Plenuma glede usvajanja kalendara natjecanja i drugih akata. Napomenuo je da rasprave i sugestije prema Povjereniku u proteklom vremenu od dostave materijala za Plenum nije bilo tako da smatra da su materijali prihvaćeni kao takvi.

Ad.2- Izvršena je prozivka i evidentiranje prisutni kojom prilikom je utvrđena gore navedena prisutnost.

Ad.3- Vezano za natjecanje Voditelj natjecanja informirao je prisutne o informatičkom vođenju natjecanja na nivou HRS te dao osnovne smjernice o korištenju IS HRS-a.

Ad.4. Povjerenik je dao na usvajanje predloženi kalendar natjecanja za mušku i žensku konkurenciju. Uz manje korekcije na prijedlog klubova prisutnih Plenumu utvrđen dostavljeni kalendar koji kao prilog čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.5. Voditelj natjecanja prisutne je informirao o neriješenom statusu RK Liburnija Opatija vezano za rang natjecanja. Predložio je da se raspored za žensku konkurenciju radi u dva načina sa i bez RK Opatija Liburnija što je prihvaćeno. Sukladno praksi izvučeni su klubovi a potom brojevi u ženskoj pa i u muškoj konkurenciji, koji zapisnici čine sastavni dio ovog zapisnika. Po izvučenim brojevima klubovi se upisuju u raspored usvojenog kalendara natjecanja za natjecateljsku 2020./2021. godinu na osnovu čega se sačinjava raspored natjecanja koji čini sastavni dio zapisnika.

Ad.6- Pod točkom različito razvila se diskusija sa raznim upitima prisutnih prema voditelju te gostu Tomislavu Lukiću – HRS vezano za novi informacijski sustav vođenja natjecanja u HRS-u.

Voditelj natjecanja informirao je da će od strane istog i dalje biti izrađivani Glasnici sa rezultatima i tablicama koje će dostavljati klubovima.

Sve informacije vezane za natjecanja 3. HRL zapad u muškoj i ženskoj konkurenciji mogu pratiti pute službenih stranica HRS-a <https://hrs.hr/natjecanje> i RSIZ <http://rukomet-siz.hr/>.

Voditelj lige pozvao je na fer i korektno odigravanje lige i dosljednost provedbe kako Propozicija natjecanja tako i zaključaka s Plenuma.

Dovršeno u 20.30 sati.

Voditelj natjecanja
Senad IMAMOVIC, v.r.